2024年11月11日 星期一 责编 蒲泽熙 编审 肖彦

2024年全国老年人健步走 大联动(江津分会场)活动举行

本报讯(记者 王茜) 11月8日,2024年全国老年人健步 走大联动(江津分会场)开幕式活动在区体育场举行,吸引 了来自我区各单位的老体协、健步走团队共计45支队伍1500

活动由区文化旅游委、区民政局、四面山管委会主办,区 体育发展服务中心、区老体协承办,区老龄委、江津区佳华医 院、区老体协健步走专委会协办。

当天,精彩热情的暖场节目为会场增添了浓浓的喜庆氛 健身秧歌《梦来不想走》、健身气功《大舞》、手杖舞《在 希望的田野上》依次亮相。最后,由大合唱《没有共产党就没 有新中国》点燃了全场群众的热情。

老年朋友们表示,参加健步走活动不仅增强体质、强健 体魄,还激发神智、提振精神,今后还要更加积极参加体育 锻炼,以更健康的体魄、更积极的心态、更饱满的热情拥抱

区领导段祥、张世英,老同志陈德伟、王忠德、丁仁碧、 郑兴华参加开幕式。

全国象棋校际联赛 重庆赛区比赛在朱杨小学开赛

本报讯 (记者 施婉莹) 11月9日, "奔跑吧・少年" 2024年 全国象棋校际联赛重庆赛区比赛暨江津区第六届中小学生中国 象棋比赛开幕式在江津区朱杨小学举行。

比赛由重庆市棋牌运动管理中心、江津区文化和旅游发展 委员会、江津区教育委员会、江津区朱杨镇人民政府主办,参 加本次象棋比赛的领队、教练员、裁判员、运动员以及组委会 人员共有500余人。

本次比赛区外队伍由重庆市棋协组织,选手为重庆市内 学生以学校为单位参赛,分团体赛和个人赛,分成中学组、 小学甲组(1-3年级)、小学乙组(4-6年级)开展,团体前 三名将获得参加今年11月16日在河北张家口举办的全国总决

区领导张世英、冯在文出席比赛。

60余幅佳作在江公享堂展出

本报讯(记者 胡耀方 实习记者 傅银燕) 11月8日, "风起 鼎山——张涌穆小飞侯兴波王馨沅师生艺术展"在我区江公享 堂开展。

本次展览由重庆民盟画院、重庆市诗词学会书画院、重庆 国学学会书画专委会、区文联、区文化旅游委、民盟江津区委 会主办, 麓瑾书院、江津诗书画院承办。展览共展出中国画、 油画、摄影作品60余幅,其中包括张涌的中国画作品30余幅, 以及穆小飞的油画作品、侯兴波的中国画作品、王馨沅的艺术 摄影作品各10余幅。

展览开幕式上,进行了《中国高等院校美术教学范本一张 涌山水画精品选集》捐赠仪式。画册收集了张涌近年来精心创 作的山水画作品22幅,其中五幅作品参加了中国美协的展览,

区领导张世英、罗明兰、刘安兵、徐高,老同志王忠德、 李德良、黄淳参加活动。

沈力平院士来我区考察

本报讯(记者 袁菲)11月8日,研究员、载人航天科学技 术领域专家、国际宇航科学院(IAA)院士沈力平来我区考察交 流并开展航天科普讲座。

当天,沈力平来到江津二中,为该校师生做了题为《中国 空间站工程》的专题讲座。讲座中,沈力平院士结合自身丰富 的航天科研经验,以生动形象的语言,从"载人航天工程的立 项及'三步走'发展战略""中国载人航天工程技术体系""空 间站建设"等方面,向大家讲述了我国载人航天事业的发展历 程、航天科技的重要性,生动展示了中国载人航天技术从无到 有、从弱到强的辉煌成就,为大家带来了一场精彩的航天科普 盛宴和深刻的精神洗礼。

活动当天, 沈力平一行还先后前往重庆驼航科技有限公 司、重庆自行者科技有限公司等地考察,并开展座谈会,详细 了解我区经济社会和科学技术发展情况。

副区长周轶参加座谈会并讲话。

区领导率队参加 群众监督员活动

本报讯 (记者 张渝 实习记者 田昊旻) 11月8日,区政协 副主席、民盟江津区委会主委刘安兵率20余名区政协委员,参 加区城市管理局群众监督员活动,几江、鼎山3名群众监督员受 邀参加活动。

当天,区城市管理局特别邀请区政协人资环建委、民盟界 别、科协科技界别政协委员担任城市管理领域特邀监督员参与监 督指导,推动城市管理工作更加贴近民生、符合民意,为全区 城市管理工作出谋划策,促进城市管理决策的民主化、科学化。

一行人首先视察了重庆水务集团江津供排水有限公司新德 感水厂,详细了解自来水生产工艺、技术、供水能力、水质达 标等情况,随后现场调研了江津中学校门口座椅安装等多个群 众监督员反映解决的典型问题。座谈会上,大家畅谈监督体会 和感受,纷纷对城市管理及"超大城市治理"工作建真言、为 如何创新开展群众监督员监督工作献良策。

区领导调研部分镇街、部门

本报讯 (记者 张渝 周小烨 实习 记者 田昊旻) 11月6日至8日,区 委副书记蒋华江率队,对我区部分 镇街、部门进行实地调研。

蒋华江来到白沙镇、几江街 道,对经济产业、文化历史等进行 走访, 重点针对镇街基层治理进行 了深入了解,他强调,统筹推进城 现代化的基础工程,要以改革精神 强化方式创新,有力提升基层治理 的能效,为辖区经济社会发展提供

在实地走访了区总工会、区科 协、团区委、区妇联、区残联后, 蒋华江表示,群团组织是党联系群 能,立足实际优化自身任务清单、 细化工作措施、谋实抓手载体, 汇 聚好各方力量。

在区农业农村委, 蒋华江参观 了江津农业数字展示中心,听取了 全区农业农村工作情况汇报。他指 出, 当前农业农村工作已进入年末 冲刺阶段,相关部门要围绕重点农 产品、重点区域, 打好农业农村工 作"收官战"。

在区教委, 蒋华江听取了全区 教育发展情况汇报后,他指出,要强 化校园周边环境的整治,加强学生心 理健康问题的筛查与干预,加强师 德师风建设, 办好人民满意教育。

渝赤叙高速黄桷堡大桥首个薄壁高墩封顶

项目已累计完成投资27.47亿元

本报讯 (记者 苏盛宇 通讯 余云春 唐娟) 日前, 随着最 后一方混凝土注入模板,由中环 公司承建的渝赤叙4标项目黄桷 堡大桥首个薄壁高墩右幅7号墩 顺利封顶,标志着该项目桥梁下 部结构施工又一个重要节点正式 完成。

黄桷堡大桥位于江津区嘉平 镇笋溪村,该桥为分离式桥梁, 采用40米和30米组合跨径布置, 上部结构采用预应力砼(后张)T 梁,先简支后结构连续。桥梁左、 右线分幅布设, 左、右幅均分为7 联,左幅桥梁全长904.45米,右幅 桥梁全长906.95米,单幅桥面净宽 11.5米。此次封顶的右幅7号薄壁 高墩墩高48.165米,墩柱施工采 用的是液压爬模施工工艺。

为确保此次施工的顺利进 行,项目部超前谋划,精心布 置,优化技术方案,细化施工组 织,严格把控施工关键步骤、重 点工序衔接,加强现场安全质量 管理,科学合理调配人员、物 筑积累了宝贵的经验, 也为后续 爬模施工工艺提供了可靠的数据 参考和技术支撑, 更为桥梁工程 的后续施工奠定了坚实的基础。

2024年,渝赤叙项目江津段 建设有序推进,截至10月底,已 累计完成投资 27.47 亿元。工程方 面, 土建工程进度累计完成 21.8%。隧道工程完成13.1%、路 基工程完成 37.5%、桥涵工程完 成 22.1%。

渝赤叙起点位于巴南区百 节,与在建的五纵线渝南大道D



◀ 施工人员庆祝顺利 封顶 通讯员 余云春 摄

渝赤叙高速建设 通讯员 余云春 摄

段相连,终点位于江津区中山镇 西侧渝川省界处,与四川相接, 全长65.8公里,其中巴南境内约 2.55公里,綦江境内约6公里,江 津境内约57.25公里。在江津境内 有杜市、贾嗣(枢纽)、西湖、嘉

平、蔡家(枢纽)5个互通及中山 服务区一处。设计速度100km/h, 双向六车道高速公路标准。

本报讯 (记者 刘星欣 见习记 者 游雅捷 通讯员 明萌) 昨日,记 者从国网重庆江津供电公司(以下简 称"江津供电公司") 获悉, 位于珞 璜工业园的110千伏唐家湾变电站, 已于近日顺利建成投运,将为重庆枢 纽港产业园 (江津片区) 提供更多充 足、可靠的电力保障, 更好服务辖区 经济社会高质量发展。

唐家湾变电站于2022年开工, 主要保障重庆枢纽港产业园(エ津片

110千伏唐家湾变电站建成投运

区)及周边地区工业发展电力需求。 建设内容包括将长合——小南海110 千伏线路π接入该变电站,新建架空 线路4.69千米,改造架空线路1.79千 米,新建电缆线路36米;将长合 ——桥口坝110千伏线路π接入该 变电站,新建架空线路10.23千米, 改造架空线路1.2千米,新建电缆

线路360米。

"随着西部陆海新通道重庆主枢 纽建设加快,辖区用电量进一步增 加,我们正全力以赴加大电网建设力 度,持续优化网架结构,做优电力供 给服务,赋能重庆枢纽港产业园建 设。"江津供电公司相关负责人介绍, 自唐家湾变电站投运后,园区110千

伏顺江变电站的供电负荷压力得到 有效缓解。公司还根据园区建设进 度合理规划电力供应方案,制定科 学合理的线路迁移措施,统筹考虑 预留变电站用地和线路走廊。

据了解,目前,重庆枢纽港产业 园(江津片区)有220千伏变电站1 座、110千伏变电站2座,35千伏以上 输电线路26条、10千伏线路50条、配 变543台,供电可靠率达到99.99%, 综合电压合格率达到99.895%。

(上接第一版)"在项目办理过程中,我 们紧抓《重庆市城市立体绿化鼓励办 法》《中心城区立体绿化住宅试点工作 细则》等政策宝典,将政策优惠最大化, 助企纾困,减少了办理流程,缩短了办 理时限。"江津区规划自然资源局相关 负责人表示。

土地是民生之本,发展之基,土地 要素保障是项目建设的基础保障。近 年来,江津区规划自然资源局始终坚持 "要素跟着项目走、服务围着项目转"理 念,聚焦用地审批全流程,全系统主动 靠前服务,为重点项目的选址选线提供 合规性分析等支撑性、基础性服务,引 导项目用地符合国土空间规划、用地定 额标准和供地政策,确保项目用地顺利 通过审批。

数据显示,2019年至2023年间,全 区共取得建设用地批复294件,报批建 设用地总用地达6万亩,其中工业用地 1.9万余亩,有力保障了东方雨虹、顾家 家居等一批重大工业项目落地建设。 项目用地保障的不断强化和营商环境 的持续优化,为全区经济高质量发展提 供了坚实支撑。

近年来,我区还扎实推进农房登记 工作,着力提升便民利民服务措施,将 农村不动产登记窗口前移至30个镇街 规划自然资源所,农村宅基地及房屋办 证所有流程均在属地规划自然资源所 即可完成,真正实现"农房登记办证不 出镇",极大地节约了群众的办事成 本。涉企不动产一般抵押登记、20项高 频业务办结时限缩短至60分钟以内。

优化公用设施 加快项目落地

"供电部门办事效率太高了,从验 收装表到送电结束,只用了40天时 间。"武骏重庆光能有限公司有关负责 人感叹道。

2023年12月8日,江津供电公司在 收到武骏重庆光能有限公司高压分布 式电源报装申请后,高度关注并将其纳 人重点项目进行管理,第一时间主动联 系企业约定勘查时间。施工完成后,江 津供电公司于今年1月组织验收,并于 验收通过当天装表完成送电。

不仅如此,为保障企业用气需求, 江津天然气公司仅用12天时间便完成 了与原有白沙工业园区供气管道的连 接工程,预计年累计保供供气量达0.8 亿立方米。

营商环境是一个地区经济软实力 和综合竞争力的重要体现。为进一步 优化营商环境,2024年区政府出台了 《江津区优化营商环境工作方案 (2024-2027年)》,取得显著成效。

特别是在优化公用设施服务方 面,由区城市管理局牵头,相关企业积 极配合,全力做好水电气等供应保障, 向社会公开用水、用气、用电等服务标 准和资费标准;进一步压减用水、用 电、用气接入时间;推行水电气报装全 流程"一站式"集成服务和帮办服务, 实现全业务流程网上办理;积极推动 利用"渝快办"平台推动供水、供电、供 气企业在开办企业和建设前期提前介 人、主动服务……全面提升了辖区水 电气报装服务的质量和效能,为企业 和群众办事提供更加高效、便捷、优质

回应企业所需 保障人才供给

今年年初,2024年春风行动暨川渝 合作现场招聘活动在圣泉街道商务广 场举行。招聘会上,120余家区内外企 业及其他用人单位齐聚一堂,带来超过 10000个岗位。

"这次招聘会真是下了一场'及时 雨',为我们储备优秀人才、投产达效奠 定了坚实的基础,我们对在江津的发展 更加充满信心!" 玖龙纸业(重庆)有限 公司人事负责人对区人力社保局引才 工作连连称赞。

今年以来,我区认真学习贯彻习近 平总书记关于就业工作的重要论述,共 举办线上线下招聘活动77场,服务企 业1400余家,共提供岗位5.16万个,达 成初步就业意向2万余人次,为企业用 工引才保驾护航。

功以才成,业由才广。近年来,区 人力社保局牢牢抓住人才引育关键环 节,下好引才育才"先手棋",抢占人才 服务"制高点",打造营商环境"引力 场",为高质量发展汇聚强劲动能、提供 智力支撑。区人社局不断创新人才工 作方式,以"真金白银"投入,给予顶 尖科技人才(团队)最高1000万元安 家补助、高层次人才最高200万元安 家补助,最大程度激发人才创新创造 活力;以"真招实策"创新,不断探索 创新人才发展体制机制,从2021年开 始,我区人才工作经验做法连续三年 获评全国典型,为全市唯一;以"真情 实意"留才,建成国家重点实验室、国 家级科技企业孵化器等市级及以上 创新创业平台近200家,健全人才创 新创业全周期服务机制,推动人才发 展质效取得新突破,全力打造人才最 优生态。

障碍台: 112 供气: 47522811 查号台: 114 住房公积金: 12329 防疫 (疫情): 47562753 防洪 (汛): 47521511 森林防火: 47521119 供电: 95598 供水: 47521479